



ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

3 червня 2020 року

м. Херсон

№ 01.02-04/31

Про продовження особливого режиму роботи Господарського суду Херсонської області на період карантину та впровадження протиепідемічних заходів

З метою забезпечення особистої безпеки працівників суду, учасників судового процесу, інших осіб, які перебувають в приміщенні суду від поширення гострих респіраторних захворювань та коронавірусу COVID-19, який віднесено до особливо небезпечних інфекційних хвороб, відповідно до Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», Постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами та доповненнями) та Постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів», керуючись ч. 2 ст. 24 Закону України «Про судоустрій і статус суддів», -

НАКАЗУЮ:

1. Продовжити до 22.06.2020 особливий режим роботи суду, визначений Порядком пропуску осіб до будівлі суду та проведення судових засідань на час запровадження карантину на території України, затверджений наказом в.о. голови суду № 01.02-04/29 від 08.05.2020, з урахуванням наступних змін.

2. Установити, що з 03.06.2020:

- відвідувачів суду, які мають намір подати до канцелярії суду документи, допускати до приміщення канцелярії суду за умови наявності в них засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно. Військовослужбовцям військової частини 3056 здійснювати пропуск відвідувачів суду до канцелярії суду за обмеження не більше 1 особи та рекомендувати відвідувачам, які очікують пропуску біля вхідних дверей суду, дотримуватись дистанції між собою на менше 1,5 метра;

- відвідувачів суду, що мають намір ознайомитись з матеріалами судової справи, допускати за умови наявності в них засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок, у тому числі виготовлених

самостійно. Визначити, що реалізація учасниками судового процесу права на ознайомлення з матеріалами справи має здійснюватись виключно за попереднім телефонним записом з дотриманням часового інтервалу, який дозволяє виключити контакт між відвідувачами. Доступ учасників судового процесу до приміщення суду в даному випадку здійснювати виключно у супроводі працівника апарату. Очікування повинно відбуватися ззовні приміщення суду з дотриманням норми соціального дистанціювання (1,5 метра).

3. Керівнику апарату суду Бабіжаєву К.В. ознайомити з цим наказом суддів, працівників апарату суду та військовослужбовців військової частини 3056 та невідкладно опублікувати його на офіційному веб-сайті суду.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова суду



В.В. Литвинова